


 

OMEZENÍ PROVOZU  
MĚSTSKÉHO ÚŘADU STUDÉNKA  

V DOBĚ VÁNOČNÍCH A NOVOROČNÍCH SVÁTKŮ 
 
Oznamujeme Vám, že v období od 21. prosince 2023 do 1. ledna 2024 bude 
Městský úřad Studénka pro veřejnost uzavřen.  
 
Posledním úředním dnem roku 2023 je:  
▪ středa 20. prosince 2023 (8:00–11:30, 12:30–17:00 hodin)  
 
Provoz podatelny mezi svátky:  
▪ čtvrtek 21. prosince 2023 (8:00–11:30, 12:30–14:00 hodin)  
▪ středa 27. prosince 2023 (8:00–11:30, 12:30–14:00 hodin)  
 
Prvním pracovním dnem v roce 2024 je:  
▪ úterý 2. ledna 2024 (8:00–11:30, 12:30–14:00 hodin)  
 
Prosíme, abyste si své úřední záležitosti vyřídili v uvedených dnech, a děkujeme 
Vám za pochopení.  
 

 
Zároveň upozorňujeme na provozní dobu Informačního centra, kde lze 
v uvedené době učinit podání na MěÚ Studénka.  
 
Provoz Informačního centra mezi svátky:  
▪ čtvrtek 21.12.2023  8:00–11:30, 12:30–14:00 hodin  
▪ pátek 22.12.2023  8:00–11:30 hodin  
▪ 25.–26.12.2023  zavřeno  
▪ středa 27.12.2023  8:00–11:30, 12:30–14:00 hodin  
▪ čtvrtek 28.12.2023  8:00–11:30 hodin  
▪ 29.–31.12.2023  zavřeno  
▪ 01.01.2024   zavřeno 
 
 
 
Mgr. Marek Zeman 
tajemník městského úřadu  
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SLOVO STAROSTY
Vážení a milí spoluobčané,

pohledem do kalendáře za námi přichází první zimní mě-
síc, jehož větší část nám vyplní čas adventní a  na něj 
následně navazující svátky vánoční. Přál bych si, aby-
chom si tento vypjatý čas užili třeba společně u příleži-
tosti tradičního rozsvícení vánočního stromu s bohatým 
doprovodným programem, které se uskuteční v  neděli 
3. prosince na náměstí.

Závěr roku je obvykle ve znamení bilancování toho právě 
končícího a letos se trochu netradičně ohlédneme za čin-
ností jednotlivých komisí rady města, které fungují jako 
její iniciativní a  poradní orgány. Rada města v  souladu 
se zákonem o obcích pravidelně zřizuje komise a nejinak 
tomu je pro období 2022 až 2026.

Bytová komise
Tato komise byla ustavena poprvé již v roce 1990 a její 
činnost od roku 2011 zabezpečuje odbor MHÚM (dříve 
to byl vždy odbor, který se zabýval bytovou agendou, 
tj. odbor školství, kultury a sociálních věci, majetkoprávní 
atd.). Základní činností komise je zejména posuzování 
a následné předkládání návrhů radě města na uzavření 
nájemních smluv volných bytů, komise se dále vyjadřuje 
k prodlužování nájemních smluv, k žádostem o výměny 
bytů, k  individuálním žádostem nebo se také vyjadřuje 
k návrhům úprav zásad pronájmu bytů, popř. rozhoduje 
o vyřazování žádostí o byt v souladu s těmito zásadami.

Bytová komise má 9 členů a schází se zpravidla 1x mě-
síčně. V  období leden až říjen 2023 se komise sešla 
celkem 9x a na svých jednáních řešila tyto body:

•	 97x prodloužení stávající smlouvy uzavřené na dobu 
určitou,

•	 5x uzavření nové nájemní smlouvy k  uvolněnému 
bytu s žadatelem o byt ve vlastnictví města, který měl 
podanou žádost,

•	 2x vyjádření k žádosti o přednostní řešení bytové si-
tuace,

•	 2x žádost o uzavření nové nájemní smlouvy s nájem-
ci, kteří nesplnili podmínky pro prodloužení smlouvy 
dané zásadami (dluh ke dni ukončení smlouvy, jiné 
hrubé porušení smlouvy),

•	 1x žádost o výměnu bytu,
•	 39x vyřazení žádosti o byt.

Sbor pro občanské záležitosti (SPOZ)
Činnost této komise zabezpečuje odbor vnitřních věcí 
a  hlavní náplní jsou akce související s  významnými ži-
votními událostmi občanů našeho města, jakými jsou kla-
sické zákonné svatby, jubilejní svatby, narození nových 
občánků či životní jubilea občanů.

Komise SPOZ má 5 členů a s ohledem na charakter své 
náplně jsou členky této komise v zápřahu operativně dle 
potřeby. V období leden až říjen 2023 řešila komise tyto 
body:

•	 osobní návštěvy občanů města u  příležitosti jejich 

životních jubileí – 80, 85, 
90 a  více let, navštíveno 
v domácnostech 208 jubi-
lantů,

•	 akce Setkání jubilantů 
s vedením města – účast 
89 občanů města u příle-
žitosti jejich životních ju-
bileí 70 a 75 let v Dělnic-
kém domě v měsíci září,

•	 vítání nových občánků 
města – přivítáno 46  no-
vých občánků v  obřadní 
síni zámku v měsících únoru a září,

•	 jubilejní stříbrné svatby (25  let společného manžel-
ského života) – proběhlo v obřadní síni zámku v mě-
síci listopadu,

•	 návštěvy 18 občanů ze Studénky umístěných v do-
movech pro seniory v okolních městech proběhnou 
v měsíci prosinci u příležitosti vánočních svátků.

Dopravní komise
Tato komise byla ustavena nově až v tomto volebním ob-
dobí a  její činnost zabezpečuje odbor MHÚM. Základní 
činností komise je zejména posuzování a následné před-
kládání návrhů radě města na opravy a servisní zásahy do 
místních komunikací, vyjadřuje se k žádostem ze strany 
občanů nebo organizačních složek města, které souvisí 
s úpravami dopravního značení, řešením rizikových míst 
pro účastníky silničního provozu či chodců a předkládá 
návrhy řešení těchto situací.

Dopravní komise má 5  členů a  schází se podle potře-
by dle došlých podnětů. V období leden až říjen 2023 se 
komise sešla celkem 7x a na svých jednáních řešila tyto 
body:

•	 19x změnu nebo úpravu dopravního značení,
•	 14x řešení problematické dopravní situace,
•	 10x úpravu nebo opravu místní komunikace nebo je-

jich součástí,
•	 2x žádost o  vybudování vyhrazeného parkovacího 

místa.

Dotační komise
Tato komise byla také nově ustavena až v tomto voleb-
ním období a nahradila činnost v minulosti zřizovaných 
dvou komisí (grantové a sportovní). Činnost této komise 
koordinuje odbor ŠKSV. Základní činností komise je ze-
jména projednávání žádostí o veřejnou finanční podporu 
z rozpočtu města, o granty, projednává individuální dota-
ce a  předkládá návrhy na přidělení podpory žadatelům 
z oblasti sportu, kultury, volného času či sociálních slu-
žeb.

Dotační komise má 9 členů a schází se podle potřeby, 
zejména pak v  první polovině roku. V  období leden až 
říjen 2023 se komise sešla celkem 3x a ze svých jednání 
doporučila radě města přidělit nebo nepřidělit veřejnou fi-
nanční podporu v těchto oblastech:

starosta Libor Slavík
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•	 jednorázové granty,
•	 podpora celoroční spolkové činnosti,
•	 podpora sociálních služeb,
•	 individuální dotace.

Povodňová komise
Tato komise je nedílnou součástí rady města v každém 
volebním období a stává se povodňovým orgánem měs-
ta v době povodní, a to při vyhlášení II. nebo III. stupně 
povodňové aktivity (SPA). Povodňová komise má 5 členů 
a schází se podle potřeby. V letošním roce jsme naštěstí 
nemuseli řešit žádný z nebezpečných stupňů na vodních 
tocích, a tak se komise sešla pouze jednou, a to z důvodu 
schválení aktualizace povodňového plánu v  souvislosti 
s realizací výstražného systému protipovodňových opat-
ření na území našeho města.

Jednotlivé komise jsou obvykle složeny kombinovaně 
jak ze zastupitelů města, tak i z odborníků z řad občanů 
města či pracovníků městského úřadu a já bych chtěl tím-
to členům komisí poděkovat za práci, kterou zejména ve 
svém volném čase v komisích odvádějí.

Vám všem, milí spoluobčané, pak přeji klidné prožití ad-
ventu a vánoční svátky si užijte v  radosti pokud možno 
s těmi, které máte rádi a na kterých vám nejvíc záleží.

Libor Slavík
starosta

Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA STUDÉNKY
Další schůze rady města se konaly dne 12.10., 20.10. 
a  26.10.2023 v  zasedací místnosti Městského úřadu 
Studénka. Na programu byly mimo jiné tyto záležitosti:

Rada rozhodla:
– uzavřít dodatek ke smlouvě o  nájmu a  provozování 
vodního díla mezi městem Studénka jako vlastníkem 
a  společností Zásobování teplem Vsetín,  a.  s., jako 
provozovatelem,
– zveřejnit záměr pronájmu nebytového prostoru 
nacházejícího se v  1.  podzemním podlaží 
a v 1. a 2. nadzemním podlaží budovy čp. 7 na ul. 2. května 
ve Studénce, na pozemku parc.  č.  410 – zastavěná 
plocha a  nádvoří v  obci Studénka, k.  ú.  Studénka nad 
Odrou, o celkové ploše 517,3 m2 sestávající z restaurace, 
kavárny, na dobu neurčitou od 01.01.2024, za účelem 
poskytování restauračních služeb a hostinské činnosti,
– poskytnout peněžní dar z  rozpočtu města Studénky 
pro rok 2023 žadateli: Sdružení Pastelka, z. s., ve výši 
5.000 Kč na služby spojené s organizací karnevalu,
– vyhovět žádosti XXX, bytem XXX, nájemců bytu č. XXX 
na ul.  Budovatelské XXX ve Studénce, části Butovice, 
o poskytnutí slevy na nájemném a v souladu s § 2 208 
zákona č.  89/2012  Sb., občanský zákoník, ve znění 
pozdějších předpisů, a prominout 25 % výše nájemného 
za podlahovou plochu 2 místností o ploše 34,07 m2 v bytě 
za období od 01.06.2023 do 31.08.2023,
– uzavřít smlouvu o  pronájmu nebytového prostoru – 
místnosti (malá třída) v  1.  nadzemním podlaží budovy 
čp. 88 na pozemku parc. č. 243/1 v k. ú. Studénka nad 
Odrou o  ploše 27,06  m2 mezi městem Studénka jako 
pronajímatelem a  spolkem Tamburašský soubor,  z.  s., 
jako nájemcem, při výši nájemného 370 Kč/m2/rok, a to 
na dobu neurčitou od 01.01.2024,
– uzavřít dodatek ke smlouvě o  nájmu mezi městem 
Studénka jako pronajímatelem a  společností 
OZO Ostrava,  s.  r.  o., jako nájemcem, kterým se mění 
předmět nájmu s účinností od 01.11.2023,
– zveřejnit záměr pronájmu nebytového prostoru 
v přízemí budovy čp. 515 na ul. Poštovní ve Studénce, 
části Butovice, na pozemku parc.  č.  1  436/1 – ostatní 
plocha v  k.  ú.  Butovice, a  to místnosti č.  103 a  č.  104 
o  ploše 39  m2, na dobu neurčitou od 01.01.2024 a  při 
výši nájemného minimálně 842,50 Kč/m2/rok, za účelem 
poskytování služeb oční optiky,
– zřídit služebnost inženýrské sítě spočívající v  právu 
zřídit a  provozovat dešťovou kanalizaci na pozemku 

parc.  č.  1  410/1 v  obci Studénka, k.  ú.  Butovice, ve 
vlastnictví města Studénky, ve prospěch panujících 
nemovitých věcí – bytových jednotek vymezených 
v bytovém domě s čp. 633, 634 a 635 v části obce Butovice, 
postaveném na pozemku parc.  č.  1  412 – zastavěná 
plocha a nádvoří v obci Studénka, k. ú. Butovice,
– uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti 
inženýrské sítě spočívající v  právu zřízení a  umístění 
přípojky nízkého napětí v  pozemcích parc.  č.  454 – 
ostatní plocha a  parc.  č.  3  076 – ostatní plocha, vše 
v  obci Studénka, k.  ú.  Butovice, ve vlastnictví města 
Studénky jako budoucího povinného ze služebnosti, 
za jednorázovou úplatu za zřízení služebnosti ve výši 
2.000  Kč + DPH, ve prospěch XXX, bytem XXX, jako 
vlastníka budoucího panujícího pozemku parc. č. 2291/4 
v  obci Studénka, k.  ú.  Butovice, a  jako budoucího 
oprávněného ze služebnosti,
– zadat veřejnou zakázku malého rozsahu na stavební 
práce Opravy a  údržba domovního a  bytového fondu 
v majetku města Studénky,
– udělit výjimku z postupu dle vnitroorganizační směrnice 
Výběr dodavatelů u zakázek malého rozsahu a umožnit 
přímé zadání zakázky na akci Oprava litého chodníku na 
ul. AGLS ve Studénce,
– udělit výjimku z postupu dle vnitroorganizační směrnice 
Výběr dodavatelů u zakázek malého rozsahu a umožnit 
přímé zadání veřejné zakázky malého rozsahu na 
dodávku 2 myček černého nádobí,
– na základě zprávy o  hodnocení nabídek, že 
nejvýhodnější nabídku na podlimitní veřejnou zakázku na 
stavební práce v rámci otevřeného řízení Rekonstrukce 
šaten zimního stadionu ve Studénce podala společnost 
NH stavby, s.  r. o., s nabídkovou cenou 14.900.890 Kč 
bez DPH a 18.030.076,90 Kč s DPH,
– uzavřít písemnou dohodu o  ukončení smlouvy Zimní 
údržba a  očista města Studénka, jejímž předmětem 
je provádění zimní údržby a  očisty města Studénky, 
uzavřené mezi městem Studénka jako objednatelem 
a  společností OZO Ostrava,  s.  r.  o., jako zhotovitelem, 
a to k 31.10.2023,
– uzavřít smlouvu o  výpůjčce mezi SAK  Studénka, 
příspěvkovou organizací, se sídlem Studénka, 
a  Československou obcí legionářskou,  z.  s., o  časově 
omezeném vypůjčení sbírkových předmětů ze sbírky 
Československé obce legionářské, z. s., pro účely stálé 
expozice ve Vagonářském muzeu v období od 01.11.2023 
do 31.12.2025.
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Rada schválila:
– uzavřít písemnou dohodu o ukončení smlouvy o nájmu 
nebytových prostor v budově čp. 7 na ulici 2. května ve 
Studénce mezi SAK Studénka, příspěvkovou organizací, 
jako pronajímatelem a  Libor Polehla – POLI jako 
nájemcem, a to k 31.12.2023,
– změnu rozpočtu rozpočtovým opatřením v kompetenci 
Rady města Studénky č.  RO/RMS/2023/11, č.  RO/
RMS/2023/12,
– zahraniční pracovní cestu p. Libora Slavíka, starosty, 
v termínu 24.10.2023 do Bielsko‑Biala v Polsku.

Rada stanovila:
– upravené závazné ukazatele hospodaření pro rok 2023.

Rada osvědčila:
– že se pí Bc. Petra Gurková, narozena XXX, bytem XXX, 
stala dnem 13.10.2023 členem Zastupitelstva města 
Studénky.

Rada odvolala a zvolila:
– p.  Františka Vašíčka z  funkce člena bytové komise 
a zvolila za člena bytové komise pí Bc. Petru Gurkovou.
Rada vzala na vědomí:
– kontrolu plnění usnesení a  úkolů předešlých schůzí 

Rady města Studénky,
– výpověď nájemní smlouvy, jejímž předmětem je 
pronájem místnosti č. 103 a č. 104 v budově čp. 515 na 
ul. Poštovní ve Studénce, části Butovice, mezi městem 
Studénka jako pronajímatelem a  společností Falhar 
Optik, s. r. o., jako nájemcem, a to k 31.12.2023,
– žádost XXX, bytem XXX, o  pronájem části pozemku 
parc. č. 148/1 v obci Studénka, k. ú. Butovice, za účelem 
využití jako odstavnou plochu pro parkování osobního 
automobilu, rozhodla nezveřejnit záměr pronájmu 
pozemku,
– předložený návrh rozpočtu města Studénky pro rok 
2024, který je sestaven jako vyrovnaný, při zapojení 
předpokládané výše finančních prostředků minulých let 
30.000.000 Kč.

Plné znění usnesení najdete na internetových stránkách 
města www.mesto-studenka.cz.

Libor Slavík
starosta

SPOLUPRÁCE S POTRAVINOVOU BANKOU V OSTRAVĚ, Z. S.
Město Studénka na základě rozhodnutí 
Rady města Studénky ze dne 21.09.2023 
uzavřelo v  říjnu 2023 Memorandum 
o  spolupráci s  Potravinovou bankou 
v Ostravě, z. s. Předmětem memoranda 
je vzájemná spolupráce města a Potravi-
nové banky při distribuci potravinové po-
moci potřebným lidem na území města. 
Spolupráce bude probíhat do 30.06.2026. 
Potravinovou pomoc již pravidelně 1x 
za 14  dnů odebírá 10  dospělých osob 
a 21 dětí.

V případě, že máte ve svém okolí jednot-
livce či rodinu, které by tato forma pomoci 
pomohla, kontaktujte sociální pracovnici 
Městského úřadu Studénka na telefon-
ním čísle 556 414 364.

Zaměstnanci Městského úřadu Studénka 
se v rámci Mezinárodního dne za vymýcení chudoby za-
pojili do Sbírky potravinové pomoci. Společně vybrali cel-
kem 133 kg nejen potravin, ale i dětských a hygienických 
potřeb.

Mgr. Jarmila Kyjovská
sociální pracovnice
odbor školství, kultury a sociálních věcí

za váš příspěvek do potravinové sbírky, která se konala v roce 2023
při příležitosti Mezinárodního dne za vymýcení chudoby.

Vaším příspěvkem pomáháte Potravinové bance v Ostravě podpořit lidi v nouzi.

Naše organizace byla podpořena dotacemi
z Ministerstva zemědělství, rozpočtů statutárního

města Ostravy a Moravskoslezského kraje.

Ve výši: 133 kg
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ZIMNÍ ÚDRŽBA A PRŮJEZDNOST KOMUNIKACÍ
V souvislosti s počátkem zimního období a potřebným zabezpečením provedení zimní údržby ve městě je nutné, 
aby byla zajištěna průjezdnost komunikací. Z  tohoto důvodu žádáme občany, aby dodržovali ustanovení zákona 
č.  13/1997  Sb., o  pozemních komunikacích, a  neparkovali 
a nenechávali odstavená vozidla na komunikacích a chodní-
cích, a tím neblokovali možnost zajištění zimní údržby.

V  případě, že vozidla budou komunikace blokovat, nebude 
možné zimní údržbu provést a zároveň se majitel vozidla vy-
staví riziku sankce ze strany policie za nedodržení příslušného 
zákona.

Děkujeme za pochopení.

Ing. Milan Kyjovský
vedoucí odboru místního hospodářství a údržby majetku

MĚSTSKÁ POLICIE STUDÉNKA PŘIJME STRÁŽNÍKA
Dotazy a  informace o podmínkách přijetí můžete směřovat na tel.  číslo 556 413 714 (velitel MěP) a na tel.  číslo 
602 845 764 (dispečink) nebo na e-mail: mep@studenka.net, kde můžete na sebe zanechat kontakt.

Podmínky přijetí na pozici strážníka jsou uvedeny na webových stránkách města Studénky v sekci Volná pracovní 
místa.

Jan Pesničák
velitel Městské policie Studénka

STŘÍPKY Z ČINNOSTI MĚSTSKÉ POLICIE – ZÁŘÍ, ŘÍJEN 2023
Hlídka MěP přijala oznámení od občana, který si povšimnul zraněné osoby, muže ležícího na zemi v  jedné z ulic 
v centru města. Na místo ihned vyjeli strážníci, kteří zjistili, že muž v opilosti upadl a udeřil se do hlavy. Protože měl 
na hlavě krvácející tržnou ránu a značné podlitiny, hlídka provedla prvotní ošetření muže a přivolala na místo rychlou 
záchrannou službu.

Hlídka z obvodního oddělení Policie ČR požádala strážníky, zda by prověřili oznámení od ženy, které se do bytu právě 
dobývá její bývalý partner. Strážníci na místě přistihli silně podnapilého muže, který se už pouze opíral o dveře, do 
kterých se před chvíli dobýval. Strážníci muže vyprovodili ven, kde jej před vchodem posadili na lavičku. Muž měl na 
hlavě čerstvou tržnou ránu. Z dechové zkoušky bylo naměřeno 3 ‰ alkoholu v dechu. Po chvíli si muž lehl na zem 
a nereagoval na žádné podněty. Z důvodu silné podnapilosti a také z důvodu poranění v oblasti hlavy přivolali strážníci 
na místo rychlou záchrannou službu. Událost se dořeší po ukončení hospitalizace muže.

Občan města se zrakovým postižením, který je odkázán na slepeckého psa, požádal strážníky o pomoc s tím, že mu 
tento pes utekl. Muž uvedl, že má psa nového a teprve si na něj zvyká, proto se mu někde zatoulal. Strážníci psa 
nalezli, odchytli a předali zpět „páníčkovi“.

Tlačítko tísňové linky pro seniory využila o jedné zářijové noci klientka, která si 
takto přivolala hlídku MěP na pomoc. Strážníci zaznamenali signalizaci alarmu 
se jménem a adresou uživatelky a ihned i s náhradním klíčem od jejího obydlí 
vyjeli na místo. Na místě použili klíč a vstoupili do bytu klientky z toho důvodu, 
že na klepání nikdo nereagoval a hrozilo nebezpečí z prodlení. Ta ležela na zemi 
a sdělila, že upadla z postele a nemůže se zvednout. Na tváři měla také velký 
otok a krvavou ránu. Hlídka proto na místo přivolala rychlou záchrannou službu 
a  počkala na místě do jejího příjezdu. Po převozu klientky na další vyšetření 
strážníci zabezpečili byt a informovali rodinu o vzniklé situaci.

Chvíli před polednem přijal dispečink MěP oznámení od ostrahy z prodejny Lidl, že tam přistihli „starou známou zlo-
dějku“, která však s ukradeným zbožím utekla. Po sdělení jména již strážníci věděli, kde osobu hledat, a cca po 10 mi

ilustrační obrázek
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nutách ji našli v parku na ulici Tovární i s celým lupem. Hlídka tuto osobu převezla zpět do prodejny, kde se spočítala 
výše škody. Ta činila necelých 1.000 Kč. Strážníci po ověření, zda osoba není v podmínce za stejné jednání, událost 
zadokumentovali a oznámili příslušnému správnímu orgánu.

K zamyšlení je oznámení, které přijali strážníci jedno zářijové odpoledne, kdy 
na MěP telefonoval muž a žádal příjezd hlídky, protože u jejich domu si hrají 
děti a jemu to vadí. Na místo přijel strážník, který si promluvil s oznamovate-
lem, aby se dotázal, proč přivolal policii na hrající si děti. Ten uvedl, že mu vadí 
to, že si děti hrají a u toho se baví a jeho to doma ruší. Strážník muži sdělil, že 
může postupovat pouze v mezích zákona a děti, které si hrají, ničím zákon ne-
porušují. Při odchodu se ještě strážník dotázal lidí, sedících na lavičce v místě, 
kde si děti hrály, zda si nehrály nějak nevhodně nebo příliš hlučně. Bylo mu 
sděleno, že si pouze na trávě házely s míčem.

Dne 17. října oznámil provozovatel prodejny potravin, že tam má agresivního zloděje. Hlídka na místě zjistila, že muž, 
který byl tohoto dne v prodejně 2x, pokaždé odcizil nějakou drobnost a poté, co byl majitelem prodejny zastaven, 
pokusil se si tuto věc ponechat násilím. Strážníci muže na místě ztotožnili a pro podezření ze spáchání trestného 
činu (bezprostředně po činu se pokusí uchovat si věc násilím nebo pohrůžkou bezprostředního násilí) předali událost 
Policii ČR.

Od zaměstnankyně Českých drah přijal strážník MěP 24. října oznámení, že se ve vestibulu nádraží ve Studénce 
pohybuje opilý mladík, který si fotografuje cestující a vyhrožuje jim zabitím. Na místo dorazila s MěP zároveň i hlídka 
Policie ČR. Mladík se stále na místě zdržoval a při spatření obou policejních hlídek začal hystericky vykřikovat, že jej 
chce policie zabít a že to řekne svému dědovi. Následně se dal na útěk, kdy byl po pár metrech hlídkou dohnán a ná-
sledně omezen na osobní svobodě. Výše uvedený byl služebním vozidlem převezen na obvodní oddělení Policie ČR 
ve Studénce, kde bylo zjištěno, že kromě požití alkoholu mu vyšel také pozitivní test na drogy – amfetamin (sám se 
poté přiznal, že užil nitrožilně pervitin). Událost si na místě převzala hlídka Policie ČR.

Alarm tísňové linky pro seniory signalizoval 30. října poplach u jedné z klientek této služby. Hlídka ihned vyjela do 
místa bydliště klientky, kde zjistila, že tato starší paní upadla a uhodila se hlavou o zem. Sama se nedokázala postavit 
a na hlavě měla velkou podlitinu. Hlídka ženu posadila, přivolala na místo rychlou záchrannou službu a setrvala na 
místě až do příjezdu zdravotníků.

Jakub Urbánek
zástupce velitele Městské policie Studénka

ilustrační obrázek
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2. VÝLET TURISTICKÉHO KROUŽKU
Říjen je měsíc, kdy se uzamyká k zimnímu spánku většina hradů a zámků. 
Proto volba, kam se s turistickým kroužkem vydáme, byla jasná. Zvolili jsme 
nedaleké, ale překrásné Hukvaldy.

Tamní oboru s  bronzovou sochou lišky Bystroušky a  samotnou zříceninu 
hradu zná téměř každý. Mnozí i  rodný dům hukvaldského rodáka Leoše 
Janáčka. Málokdo však ví, že se zde nachází i  muzeum věnované tomuto 
světoznámému hudebnímu skladateli. Památník Leoše Janáčka s nádhernými 
dochovanými původními interiéry i interaktivní expozicí jsme navštívili a nás, 
vedoucí, velmi potěšil zájem zúčastněných dětí.

Ty navíc zaslouží obrovskou pochvalu za zdolání téměř devatenácti kilometrů. 
Přesně tolik totiž 21. října měřila trasa, kterou jsme ten den absolvovali. Vedla z Příboru na již zmíněné Hukvaldy, 
zpáteční cesta pak přes Lubinu do Kopřivnice.

Mgr. Alena Mičkalová
Daniel Janečka

 

3. VÝLET TURISTICKÉHO KROUŽKU
Jedenáctý listopad si mnozí užívají u  pekáče s  krásně upečenou husičkou. 
Členové turistického kroužku však tento den věnovali poznávání a pohybu.

Naším cílem byla zřícenina středověkého hradu Rožnov nacházející se na kopci 
Hradisko. K němu nás dovedla jednak cyklostezka ze Zašové, jednak naučná 
stezka začínající na Bučiskách. Ta vedla nádhernou beskydskou krajinou a na 
devíti zastaveních jsme se seznámili s tamními přírodními zajímavostmi i historií 
Hradiska. A  výstup ke zřícenině rozhodně stál za trochu námahy! Nádherné 
romantické místo, které vřele doporučujeme navštívit.

Být v  Rožnově pod Radhoštěm a  nenavštívit tamní krytý bazén, to snad ani 
nelze. Děti si po čtrnáctikilometrovém putování užily nejen plaveckého bazénu, ale i skvělého tobogánu a parní lázně.

Shodli jsme se, že tento výlet se opravdu vydařil, a  to včetně počasí. Těch deset kapek, které na nás spadly, 
nepočítáme. Do Studénky jsme se vraceli v pozdních hodinách, mnohé děti s vidinou zmiňované husí pochoutky či 
posvícenského koláče, které jim mezitím doma připravily hodné maminky.

Mgr. Alena Mičkalová
Daniel Janečka

 

ZPÁTKY DO ŠKOLY V JEDNIČCE Č. 2
„Ahoj, co bylo ve škole?“
„Nic!“
„Co jsi měl na oběd?“
„Nevím,“ v lepším případě, „maso a brambory.“
Možná právě takový rozhovor probíhá v nejedné nejen 
studénecké domácnosti, když se naše děti vrací ze školy. 
My, rodiče, tak lehce můžeme získat dojem, že se toho ve 
škole moc neděje. Zažili jsme si ji všichni a přece víme, 
jak to v ní chodí.

„Co chceš, aby se tví žáci v hodině naučili?“
„Proč by se to žáci měli učit?“
„Jaký je cíl hodiny?“
Tak takové otázky si zase kladou dva učitelé, když spo-
lupracují na přípravě nějaké hodiny. Je úplně jedno, jest-
li jde o  přírodopis, matematiku nebo občanskou výuku. 
Při plánování se mohou setkat dva oboráři, ale i učitelé 
z 1. a 2. stupně.  A i když naplánují sebelepší hodinu, aby zjis-

tili, jak fungu-
je – potřebují 
k  tomu žáky. 
Až podle žá-
kovských vý-
konů můžou 
vyhodno t i t , 
jestli byl v ho-
dině splněn 
cíl a  jestli se 
učil každý 
žák. Abychom našim rodičům představili, jak přemýšlíme 
nad učením žáků v Jedničce, připravili jsme 24. října už 
druhý ročník akce s názvem Zpátky do školy.

Přibližně třicet nebojácných rodičů se vrátilo zpět do škol-
ních lavic, aby si na vlastní kůži vyzkoušeli, co zažívají 
jejich děti denně, pět dní v týdnu, 33 týdnů v roce. Co 
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očekávali, nevíme. Možná písemky, zkoušení, pravopis 
mě/mně nebo druhy vedlejších vět? Ba ne, stačilo si vy-
brat jednu z nabízených hodin a vstoupit do jámy lvové. 
Mohli se ponořit do tajů netradiční matematiky prof. Hej-
ného, prozkoumávat přírodu očima krtka, letět do vesmí-
ru s kosmonauty z Apolla 11, zažít dobrodružný závod 
dvou polárníků nebo posuzovat, s  jakými předsudky se 
musely vyrovnávat ženy v  minulém století. Hodina pro 
ně neskončila po 45 minutách, místo přestávky jsme se 
věnovali diskuzi nad plánem lekce. Vraceli jsme se k cíli 
hodiny, jednotlivým jejím fázím, k  metodám aktivního 
učení, které byly zařazeny. Nechali jsme rodiče trochu 
nakouknout do svého učitelského řemesla.

Tradičně se na konci podobného článku o  školní akci 
objevují reakce zúčastněných ze zpětných vazeb, ale 
někdy se informace šíří rychleji „lidovou cestou“ – ve Stu-
dénce např. na zápase házenkářů nebo u piva na Dělnic-
ké. Snad se vám „starožáci“ svěří i s tím, že se dozvěděli 
mnoho informací o naší zdravé školní jídelně, např. o pl-
nění spotřebního koše, kde nakupujeme suroviny nebo jak 
probíhá výběr jídelníčku. Velmi oblíbeným zakončením 
takových setkání je ochutnávka dobrot, které umí vyča-
rovat naše kuchařky. Copak byste odolali čtyřchodovému 

menu, na kte-
rém byly tako-
vé skvosty jako 
losos s  kopro-
vým přelivem, 
kuřecí špalíčky 
po řecku, zelí 
z  červené řepy 
nebo tvarohové 
lasagne?

Rodiče odchá-
zeli spokojení 
(kdo by se divil, když měli plná bříška), ale možná i za-
myšlení a snad se po tomto zážitku začnou svých dětí, po 
návratu ze školy, ptát trošku jinak: „Co ses dnes naučil?“ 
nebo „Jak ses to učil?“ A až nám i svým rodičům budou 
žáci odpovídat i na otázku „Proč ses to učil?“, budeme 
mít všichni vyhráno.

Mgr. Marcela Svatošová

ŽIVÁ KNIHOVNA POVOLÁNÍ POŠESTÉ
Kolik dostáváte peněz? Jaký máte nárok na dovolenou? Kolik hodin denně musíte pracovat? I s takovými otázkami 
se museli odborníci z mnoha profesí vypořádat při dalším ročníku Živé knihovny povolání.

Na začátku listopadu se v Dělnickém domě ve Studénce sešlo 230 deváťáků ze Studénky a okolí, aby si udělali lepší 
představu o různých povoláních. Při 32 workshopech dostávali žáci informace, co daná profese obnáší. Setkat se tak 
mohli s tradičně prezentovanými povoláními, jako byl grafik, projektant, ekonom, obráběč kovů, učitel, policista, lékař 
či zdravotní sestra. Nově se prezentovaly i další profese, jako byl hasič, elektrikář, masér, automechanik či květinářka. 
Odborníci se zaujetím prezentovali svá povolání. Patří jim za to velké poděkování, že si při svém pracovním vytížení 
našli čas na žáky základních škol a pomohli jim tak zorientovat se na trhu práce.

Mgr. Milan Stiller

JAK JSME ROZSVÍTILI ULICE
Nastal listopad, doba, kdy se barví listí nejkrásnějšími barva-
mi, pošmourné počasí občas přeruší zbytky slunečních hře-
jivých paprsků a tma zahaluje vše kolem již velmi brzy. Proč 
tedy nepřinést více světla, které navíc bude i  tak trochu od 
srdce, s láskou připravené a hřejivé. Všeobecně lampiony při-
nášejí štěstí a byly používány při oslavách, výročích a rodin-
ných slavnostech.

Proto si děti z MŠ Komenského spolu se svými rodiči vyrobili 
své vlastní lampiony. K tomu maminky a tatínci napekli spous-
tu dobrot a atmosféra byla prostě pohodová. Výroba lampionů 
podle starých čínských tradic patřila vždy mezi události, kte-
rých se účastnily celé rodiny. A také u nás se sešly celé rodiny, 
všichni pracovali týmově a snaha všech se vyplatila. Takové 
lampiony nikde zkrátka nenajdete. Jeden krásnější než druhý.

Když slunce ulehlo za poslední kopec a tma zalehla ulice, děti spolu s rodiči rozsvítili své lampiony, které byly rázem 
ještě krásnější. Společně jsme zazpívali písničku a vydali se ulicemi rozzářit listopadový pochmurný večer. Děkujeme 
všem zúčastněným, byla to moc vydařená akce.

Učitelky z MŠ Komenského
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ČESKO-SLOVENSKÝ PROJEKT ZÁLOŽKA DO KNIHY SPOJUJE ŠKOLY
V  říjnu se naše škola zapojila do mezinárodního projektu, jehož cílem je nejen 
podpora čtenářské gramotnosti a  propojení literatury s  výtvarným uměním, ale 
také se třeba blíže seznámit se slovenským/českým jazykem. Proto jsme navázali 
spolupráci se slovenskou Základnou školou s materskou školou v Úbreži. Jede-
náct přihlášených dívek z 9. A dopředu vědělo, že záložky, které vyrobí, poputují 
žákům 1. stupně, proto jsme se rozhodli zaměřit na slovenské básničky pro děti. 
Výtvarně jsme zpracovali různé náměty – např. krásnou muchotrávku, modlivku, 
líného kapra i mravčeka, chrobáčika nebo ospalého krtka a další. Když pak přišly 
ze Slovenska záložky inspirované pohádkami, byly k nim připnuty i krátké veršo-
vané texty, které jsme si společně přečetli a přeložili. Jsme rádi, že naše záložky 
udělaly dětem radost!

Mgr. Sylva Weislechnerová
ZŠ Sjednocení

HALLOWEENSKÁ ŠKOLA
Dne 31.  října proběhla v  naší škole velká halloween-
ská akce, která je naším zvykem. Letos byla zaměřená 
na téma různých států neboli Halloween – Ze země do 
země. Po škole byla rozmístěná různá stanoviště, která 
měla za úkol jakýmkoli způsobem žákům představit daný 
stát. Států bylo 18 a každý byl velmi kreativně zpracován.

Do organizace celého projektu byli zapojeni žáci osmých 
a devátých ročníků. Buď pomáhali vyučujícím na stanovi-
štích, nebo provázeli mladší spolužáky.

Tento den jsme si všichni velmi užili a určitě se i přiučili 
novým věcem.

Těšíme se na další rok.

Klára Čonková, 
9. B
ZŠ Sjednocení

EXKURZE ŽÁKŮ STŘEDNÍ ŠKOLY VE STUDÉNCE V RODINNÉ FIRMĚ PARS KOMPONENTY, S. R. O.
Ve středu 25.  října navštívili žáci prvního ročníku naší 
školy v rámci projektu Operační program zaměstnanost 
plus, reg. č. projektu: CZ.03.01.02/00/22_020/0000727, 
pod názvem Jiná kariéra, který je financován z prostřed-
ků EU, výrobní podnik Pars Komponenty, s. r. o., ve Stu-
dénce.

Společnost patří mezi přední výrobce komponentů pro 
hromadné dopravní prostředky. Zaměřuje se také na prů-
kopnický vývoj nových výrobků a poskytuje tento vývoj 
výrobcům po celém světě. Její projektanti vymysleli bez-
pečnostní světelné efekty při vystupování a nastupování 
do prostředků hromadných přeprav. V celé České repub-
lice jezdí tramvaje s těmito bezpečnostními prvky.

Naši žáci měli možnost provoz a  život podniku vidět 
z blízka. Seznámili se se všemi úseky, osahali si práci 
v  lakovně. Zajímavé a obdivuhodné je, že si vše spra-
vují sami od návrhů jednotlivých komponentů, obrábění 
materiálu na CNC strojích a  jejich programování až po 
výstupní kontrolu jednotlivých výrobků. Firma nabízí uč-
ňovské vzdělávání a svářečskou školu. A věřte, že jsem 
viděla na žácích, že je to zaujalo.

V průběhu celé exkurze se žáci mohli seznámit s řadou 
profesí, které jsou v  této firmě zastoupeny. Pracovník 
v takové firmě musí být pečlivý, dobrý na přesnost a kva-
litu a musí být schopný vést konverzaci v cizích jazycích.

Poděkování patří Ivovi Mutinovi a paní Kamile Kakurové, 
kteří žáky exkurzí provázeli a velmi zajímavě jim provoz 
ve firmě představili.

Ing. Aneta Richterová Uhlová
za projekt Jiná kariéra
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HALLOWEEN NA PŮDĚ STŘEDNÍ ŠKOLY VE STUDÉNCE
Před pár týdny se naši noví žáci z prvního ročníku vyjád-
řili, že se málo znají s žáky z jiných tříd a že by se s nimi 
rádi seznámili blíže, nejlépe prostřednictvím nějaké spo-
lečné aktivity. Toto přání s radostí vyslyšela jejich vlídná 
a vstřícná paní třídní učitelka, přičemž ideální příležitostí 
byl zrovna Halloween. V duchu tradice starého keltského 
svátku, který propojuje svět zesnulých se světem živých, 
se právě i  naši žáci dne 25.  října přestrojili za duchy, 
zombie, příšery, či dokonce hejkaly a víly. V kostýmech 
a s pořádně černým make-upem a krvavými skvrnami se 
žáci i  učitelé sešli ve společných prostorách školy, kde 
plnili záludné úkoly, soutěže a  kvízy, jež připravili naši 
prváci. „Neboj se,“ přemlouvali nedůvěřivé spolužáky, 
„jen tam tu ruku ponoř a zkus hmatem uhádnout, co to 
je?“ Sice nedůvěřivě, ale plni odhodláni ponořili soutěžící 
ruku do neznáma, aby zjistili, že… živý pavouk to nebyl, 
opravdu se nikdo nemusel bát.

Rovněž proběhly soutěže o  nejlépe vyzdobenou třídu, 
zde by možná bylo lépe říct o nejhrozivěji vyzdobenou 
třídu… Zkrátka a dobře, žáci se do toho pustili s vervou 
a třídy brzy vypadaly jako opuštěný hřbitov na anglickém 
venkově. Také se hodnotily nejstrašidelnější kostýmy, při-
čemž se na první místo vyšvihl tajemný hejkal, který se 
pravděpodobně zjevil z  místních blat. Nakonec si sou-
těžící lámali hlavy nad starou dobrou morseovkou, aby 
našli směr k tajemnému pokladu, plnému výtvarných po-
třeb, které si mezi sebou rozdělili.

Tímto našim žákům z prvního ročníku děkujeme za je-
jich vtipný přístup, který všem zpříjemnil podzimní dny, 
a doufáme, že budou svými nápady přispívat k aktivnímu 
životu na naší škole i nadále.

Příští rojení žáků se bude konat ještě ke konci roku 2023, 
a  to ve středu 13. prosince a dále pak v roce 2024, ve 
středu 17.  ledna. Právě tyto dny otevíráme naše dveře 
všem zájemcům o  prohlídku a  o  získání širšího pově-
domí o  studijních programech i  studentském životě na 
půdě Střední školy ekonomicko-podnikatelské Studénka. 
Nuda to zcela jistě nebude, o to se už postará náš školní 
hejkal.

Mgr. Lucie Jančíková
za SŠEPS, o. p. s.

kultura

VÝSTAVA K 65. VÝROČÍ ZALOŽENÍ MĚSTA
Máte doma nějaké historické fotografie zajímavých míst, domů či zákoutí našeho města? Pokud ano, podělte se, 
prosím, o ně s námi! V rámci oslav 65. výročí založení Studénky sháníme fotografie, které by byly využity k připra-
vované výstavě.

Využijte proto dlouhých zimních večerů 
a  proberte svůj rodinný archiv. Fotografie, 
nejlépe i s krátkým popisem či zajímavou in-
formací o místě a  třeba také o vzniku fotky 
nám můžete předávat do konce února 2024, 
a  to v kanceláři SAK v Dělnickém domě ve 
Studénce (v  otevírací době pro veřejnost 
nebo kdykoli po telefonické domluvě na 
tel. 730 897 930). Zapůjčené fotografie vám 
budou po zpracování opět vráceny zpět.

Děkujeme vám a  těšíme se na krásný spo-
lečný projekt.

Ing. Radka Tomášková
vedoucí Divize kultura
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XXVI. MĚSTSKÝ PLES
Srdečně vás zveme na již XXVI. městský ples, který se 
uskuteční 16. února v Dělnickém domě. Ples se tento-
krát ponese v duchu Black and White, čemuž bude při-
způsobena zejména výzdoba všech sálů. Budeme rádi, 
pokud i vy svým černobílým outfitem podpoříte slavnostní 
ráz celé akce.

O hudbu se postará všem 
dobře známá kapela Ri-
vieras Show Band. Ten-
to profesionální hudební 
kvartet, který vyniká pes-
trým internacionálním re-
pertoárem, vás nenechá 
v  klidu sedět. Hlavním 
hostem bude známá ost-
ravská zpěvačka, mode-
rátorka a  muzikálová he-
rečka Heidi Janků. Určitě 
tento večer zazní i její nej-
slavnější písně Když se 
načančám, Ztracený ráj či 
Tak jdem.

Dále se můžete těšit na taneční a žonglérskou světelnou 
show skupiny Sideria, která vás oslní nejen pestrými ba-
revnými efekty s prvky černého divadla, ale očaruje vás 
rovněž svým tancem a  mistrným použitím speciálních 
UV efektů. O zábavu v prostorách kavárny se i letos po-
stará DJ SRP a večerem bude provázet moderátor Jiří 
Kubza. Na plese samozřejmě nebude chybět tombola 
a originální fotokoutek s rekvizitami a možnost občerst-
vení.

Jednou z chystaných novinek je, že při vstupu do prostor 
Dělnického domu vás bude vítat originální nápojová hos-
teska s welcome drinkem.

Vstupenky na tuto akci budou v prodeji od 11. prosince 
on-line nebo na prodejních místech (IC Studénka a kan-
celář kultury v  Dělnickém domě). Cena vstupenky je 
320 Kč.

Těšíme se na vaši účast.

Ing. Radka Tomášková
vedoucí Divize kultura

TANEČNÍ ROZJEZD V NOVÉM ROCE 2024 V DĚLNICKÉM DOMĚ
Milé dámy, zveme vás na lednový start a taneční dávku energie s profesionálními tanečnicemi. Pro velký zájem za-
hajujeme od ledna 2024 další nové taneční kurzy: Latinodance pro ženy – začátečníci a pokročilí. Vyzkoušíte brazil-
skou sambu, smyslné rytmy kubánské rumby. Budete hrdé španělské tanečnice, zdokonalíte fyzičku a naskočí vám 
bláznivá radost během amerického jivu. Nejen že procvičíte ty správné partie, budete odcházet s úsměvem na tváři, 
ale také utvoříte skvělou partu ve skupinách jako již máme doposud.

Velký zájem je o Orientální tance pro ženy. Od ledna se můžete zapojit i vy. A pokud máte doma „vrtilky“ děti, které 
baví pohyb a tanec, přihlaste své princezny, prince na orientální tance, které jsou konkrétně určené dětem a mladým 
dívkám. Na tomto kurzu se setkají s opravdovou tanečnicí profesionálkou na světové úrovni a mj. i účastnicí Česko-
slovensko má talent Kamilou Koběrskou – Latifah.

Při těchto dlouhých tmavých dnech vás také zveme vyzkoušet různá pohybová cvičení, která rovněž budou probíhat 
od ledna v Dělnickém domě. Přehled kurzů naleznete na www.sak-studenka.cz a na straně 21 tohoto Zpravodaje.

Bc. Kristýna Marková
koordinační, projektový a programový pracovník
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knihovna 

BLÁZNIVÝ ŠMOULÍ KARNEVAL
Konec roku ještě sice neskončil, ale my pro vás pilně připravujeme pro-
gram na ten rok příští. Hned ho zahájíme bláznivě, a to se šmoulí par-
tou. Kdo zná Wikiho bláznivou party, už teď ví, že o zábavu bude mít 
postaráno.

Dne 28. ledna od 15:00 hod. se sál v Dělnickém domě promění na 
velkou šmoulí vesničku, protože nebude chybět šmoulí karneval. Maš-
karní ples pro děti v duchu malých modrých šmoulíků, tematické výzdo-
by, fotokoutku, výborného pití a jídla. Kdo by neznal Taťku Šmoulu, Gar-
gamela, Šmoulinku a další postavičky z pohádky, která oslnila mnoho 
generací. Děti si užijí pódiové vystoupení, hry, soutěže, zábavu, tanec, 
prostě vše, co ke karnevalu patří. Už se moc těšíme na kostýmy, které 
si pro tento karneval pro nás připravíte, nemusíte být za šmouly, těch 
budeme mít plno.

Předprodej na tento karneval začne 1. prosince on-line a na obvyklých předprodejích. Vstupné je 90 Kč a platí pro 
všechny od 1 roku.

Těšíme se na vás

Lucie Zajícová
za šmoulí partu

DEN PRO DĚTSKOU KNIHU V KNIHOVNĚ
Den pro dětskou knihu je celostátní akce zaměřená na 
podporu dětského čtenářství. Tradičně se koná v sobotu 
před první adventní nedělí. Přijďte za námi do knihovny 
na sídliště v sobotu 2. prosince, začínáme v 9:00 hod. 
Součástí programu je vyhodnocení literární soutěže pro 
děti Lovci perel, kdy ceny předá studénecká spisovatel-

ka Markéta Bolfová. Můžete se zúčastnit tvořivých dílen 
a během dopoledne probíhá registrace nových dětských 
čtenářů zdarma. Ukončení akce je ve 12:00 hod.

Mgr. Dagmar Válková
vedoucí knihovny

PŘEDNÁŠKA PO SOPKÁCH EVROPY
Evropský kontinent je na aktivní sopky skoupý. Proto 
se tentokrát s Janem Husákem vydáme na dobrodruž-
nou cestu po vulkanických ostrovech. Na žhavé island-
ské lávě upečeme tousty, uvidíme soptící sopky sicilské 
a vyšplháme na obrovský vulkán Teide i čerstvou sopku 
Cumbre Vieja na Kanárských ostrovech.

Cestovatelská přenáška se uskuteční v  knihovně na 
sídlišti v  úterý 5.  prosince v  17:00  hod. Vstupné je 
60/40 Kč.

Mgr. Dagmar Válková
vedoucí knihovny

KŘEST KNIHY DENÍK Z BUDOUCNOSTI
Srdečně vás zveme na křest knihy Deník z budoucnosti, 
prvotiny mladé začínající autorky a studénecké rodačky 
Markéty Tomkové. Markéta zdědila svoji náklonnost ke 
knihám od své maminky, spisovatelky Ivy Hoňkové. Ve 
volných chvílích se věnuje četbě – má v oblibě literaturu 
faktu, fantasy i beletrii, miluje manga komiksy a vše, co 
se týká Japonska.

Křest se koná v knihovně na sídlišti ve středu 6. pro-
since v 17:00 hod. Vstup je zdarma.

Mgr. Dagmar Válková
vedoucí knihovny
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VÝSTAVA MARCELY KUDLOVÉ HOŇKOVÉ V KNIHOVNĚ
V rámci cyklu Studénečtí výtvarníci se představují bude v knihovně na sídlišti vystavovat 
své olejomalby a sochy z ytongu Bc. Marcela Kudlová Hoňková. Slavnostní vernisáž 
proběhne ve středu 10. ledna od 17:00 hod. Práce studénecké výtvarnice pak můžete 
zhlédnout do konce února v otevíracích hodinách knihovny.

Marcela Kudlová Hoňková je aktivní výtvarnice, která vy-
studovala SŠUŘ v Brně. Nyní učí v ZŠ Františka kardinála 
Tomáška ve Studénce. Je členkou výtvarné skupiny X, se 
kterou několikrát ročně vystavuje. Zabývá se především 
malbou olejem, tesáním soch a tvorbou mozaiky.

Mgr. Dagmar Válková
vedoucí knihovny

KONEC ROKU 
Konec roku je tady, a tak člověk může zabilancovat, jak se mu dařilo. Jako vedoucí rodinného centra vidím tento rok 
jako velmi úspěšný. V první polovině roku se nám dařilo skvěle, měli jsme otevřeny tři dny pidiškolky, rozjeté množství 
kurzů a všechny kroužky navštěvovalo dohromady 177 dětí, některé kurzy byly bez rodičů a některé s rodiči. Měli jsme 
množství veřejných akcí, které navštívilo 914 lidí.

Podzimní semestr se nám otevřel v půli září a my jsme otevřeli méně kroužků, ale zato vše plně vytížené, za to patří 
dík našim lektorům. Ve druhé polovině roku kroužky navštěvovalo dohromady 152 dětí. Také i v této polovině roku ne-
chyběly veřejné akce pro rodiny, na těch jsme se do dnešního dne potkali s 390 lidmi. Píšu do dnešního dne, protože 
když píšu tento článek, neskončil ani listopad a nás čekají ještě velké akce.

Na jednu z nich bych vás chtěla pozvat. Máte malé děti a na silvestra žádné plány? Nemáte s nimi kde a jak oslavit 
konec roku, ale rádi byste? No, není problém. Přijďte s dětmi na Silvestrovkou párty pro děti, ony se zabaví, vy si 
třeba i odpočinete anebo zapaříte s nimi. Bude to mejdlo v baby stylu. Nebude chybět výzdoba, nealko drinky, šampu-
sy, konfetový ohňostroj a plno dětského smíchu. A kdyby vás to nakonec navnadilo, třeba domluvíte hlídání u babiček, 
vezmete drahou polovičku a budete pokračovat, to už ale ne u nás. U nás paří jenom děti.

Jako každý rok i letos jsme se zapojili do vánoční sbírky Krabice od 
bot a  já jsem nesmírně hrdá na obyvatele našeho krásného města, 
protože jsme dokázali opět být štědří a udělat 178 dětem krásné Váno-
ce. Krabice s dárky, které vlastnoručně všechny zabalíme, poputují na 
OSPOD do Bílovce (tedy i pro děti ze Studénky), do Dětského domova 
v Novém Jičíně, v Příboře a také do Armády spásy.

Teď na závěr mi dovolte vám ze srdce popřát krásné Vánoce naplněné 
láskou, strávené se svými blízkými a milovanými. Dětem nezapome-
nutelný a ten nejkrásnější den v roce, aby jejich přání byla vyslyšena 
a ony dostaly dárek, který si přejí.

Krásné svátky vám všem

Lucie Zajícová
vedoucí Rodinného centra 

RC

UZAVŘENÍ KNIHOVNY
Knihovna na sídlišti i knihovna na zámku bude ve dnech 22. prosince 2023 až 1. ledna 2024 uzavřena. Po-
sledním půjčovacím dnem je čtvrtek 21. prosince. V roce 2024 půjčujeme od 2. ledna.
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čtenáři

VAGONÁŘSKÉ MUZEUM INFORMUJE
Nazdar je pozdrav a pozdravení je slušnost. Nazdar je začátek, který má pokračovat a to je určitě dobře. I my jsme 
byli při tom a jsme tomu rádi. Letošní rok byl úspěšný, naše muzeum navštívilo na 8500 lidí. Byly výstavy, akce, 
přednášky, provoz, badatelé, ona různost, která k muzeu patří.

Na svátky a odpočinek se jistě každý těší a nejinak 
je tomu i u nás, bylo mnoho uděláno a mnoho je 
toho před námi, vždyť příští rok bude město Stu-
dénka slavit 65 let svého vzniku a i my budeme 
při tom. 

Děkujeme všem, kteří nás podporují, přejeme vám 
všem krásné svátky a vše dobré v časech, které 
přijdou. 

Těšíme se na Vás.

Vagonářské muzeum – pohodové muzeum

Bronislav Novosad 
Iva Hoňková
Iva Dobiášová

BIKROSOVÉ OZVĚNY
Blíží se konec roku, tedy předvánoční období. Všichni 
se těší na Vánoce, především, děti, rodiče, všichni lidé, 
kteří touží po klidu a míru. Sportovci, především ti mladí, 
hodnotí s rodiči, trenéry výsledky uplynulé sezony a těší 
se z  dobrých výsledků. Co se nepovedlo, se obvykle 
stává základem pro plány, kde se zlepšit, kde přípravu 
zdokonalit. Takže venkovní tréninky končí, příprava 
se posouvá do různých krytých zařízení, krytých drah, 
tělocvičen. Abychom byli konkrétní, team BMX Studénka 
trénuje každou středu v  tělocvičně ZŠ  Butovická. Jsou 
vítáni všichni, holky, kluci, kteří by chtěli posílit členskou 
základnu. Na všechny se budeme těšit. Pro ty nejmenší 
to bude na rodičích, nevěřte, že vaše dítě to nezvládne, 
zaručeně ano. Možná že se budete domnívat, že sudičky 
vašemu dítěti to nepřály. Omyl. Král komiků Vlasta Burian 
uváděl ve společnosti svých přátel, co se u  nich doma 
vyprávělo, co dostal do vínku: „Stály nade mnou tři sudice, 
jedna mi dala sedlo na kolo, druhá kopací míč, ale ta třetí 
se ke mně schýlila a  strašně se rozesmála, až začala 
škytat i slzet a nemohla ani slovo vyřknout. Nikdy jsem se 
ani od kartářek nedověděl, proč se tolik rozřehtala a co mi 
chtěla pro život darovat. Asi se rozesmála, škytala nad tím, 
že mě viděla jezdit na kole, odtud ta láska k cyklistice, od 
sudičky.“ Trochu legrace, pozvání do kolektivu myšleno 
upřímně a vážně.

Příští rok bude pro všechny sportovce opět mimořádný, ve 
Francii budou letní olympijské hry, svátek všech sportovců 
i  cyklistů samozřejmě. Co však bude pro bikrosaře 
před touto olympiádou? Paní Zuzana Vysocká byla tak 
laskavá a prozradila teamové plány, účast na evropských 
pohárech. Pro elitní jezdce to budou ještě možnosti, 

jak naspořit 
p o t ř e b n é 
body k účasti 
na LOH, 
pro ostatní 
u m í s t ě n í 
v  seriálu 
Evropského 
p o h á r u . 
Seriál EP 
je bohatý, 
pojede se ve 
francouském Sarians, v belgickém Zolderu, v Benátkách 
nad Jizerou, v Nizozemsku v Tiel, ve Valmiéře v Lotyšku, 
v  belgickém Ravels. Finálově si jezdci poměří síly na 
Mistrovství Evropy v italské Veroně. Mistrovství světa se 
uskuteční v  USA ve městě Rock Hill. Program bohatý, 
náročný, pro odvážné výzva, pro nováčky zkušenosti, 
sportovní zážitky.

Celému teamu přejeme úspěšné starty, především ve 
zdraví, potěšení ze sportu. Vítězství i  prohry posilují 
osobnost. Městu Studénka děkuje team BMX za finanční 
podporu a přízeň. Všem občanům města přejeme krásné 
prožití vánočních svátků, do nového roku především 
zdraví, štěstí, životní úspěchy, klid a mír.

Bikrosu zdar!

Rudolf Svoboda
za BMX
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MĚSTO PODPORUJE PREVENCI PROTI NEŽÁDOUCÍM JEVŮM 
Každoročně město Studénka v rámci veřejné finanční podpory spolufinancuje boj proti sociálně patologickým jevům 
ve školách. Jedná se například o šikanu, užívání návykových látek či nebezpečí spojená s užíváním mobilních tele-
fonů a internetu u dětí.

Konkrétně na základních školách probíhají preventivní besedy, které jsou v každé třídě zaměřeny na témata podle 
věku a aktuální potřeby vypozorované školou.

V září díky finanční podpoře města proběhly také dva adaptační programy pro všechny šesté třídy ZŠ Sjednocení 
a ZŠ Františka kardinála Tomáška. Tyto aktivity jsou zaměřeny na zlepšení vztahů ve třídě, pozitivní atmosféru, spo-
lupráci a slouží také jako prevence šikany.

Bc. Alexandr Dresler

DEN OTEVŘENYCH DVEŘÍ V HASIČSKÉ ZBROJNICI VE STUDÉNCE-BUTOVICÍCH
Dne 3. října proběhl v hasičské 
zbrojnici ve Studénce-Buto-
vicích den otevřených dveří. 
V  dopoledních hodinách na-
vštívilo naši zbrojnici hned ně-
kolik základních a mateřských 
škol ze Studénky. Žáci si mohli 
projít zázemí zbrojnice, pro-
hlédnout techniku, vyzkoušet 
výstroj nebo si poslechnout 
krátkou přednášku o práci ha-
sičů. Odpoledne byla zbrojnice 

otevřena pro širokou veřejnost. Součástí dne otevřených 
dveří byla také ukázka tréninku mladých hasičů nebo os-
trý výjezd hasičů k zásahu.

Za celý den naši zbrojnici navštívilo více než 150  ná-
vštěvníků. Mockrát všem děkujeme a těšíme se opět na 
další rok.

Tomáš Šnejdrla
velitel družstva

DRAKIÁDA MLADÝCH HASIČŮ STUDÉNKA-BUTOVICE
Dne 17. října proběhla již tradiční Drakiáda v areálu Za Klečkou. Spo-
lečně se sešlo více než pět desítek nadšenců s různými druhy krásně 
barevných draků. I přes nepřízeň počasí a slabý vítr se povedlo dostat 
všechny draky do vzduchu a společně si tak užít krásnou podzimní at-
mosféru s šálkem teplého čaje a malým občerstvením. Všem zúčastně-
ným moc děkujeme.

Tomáš Šnejdrla
za kolektiv vedoucích mladých hasičů Studénka-Butovice

MLADÍ HASIČI MAJÍ NOVOU BETONOVOU ZÁKLADNU!
Pro výcvik v požárním útoku používají naši mladí hasiči 
ve Studénce-Butovicích kromě šesti hadic, rozdělovače, 
dvou proudnic, dvou savic a sacího koše také důležitou 
požární stříkačku (PS 12), tzv. mašinu. K bezpečnému 
průběhu požárního útoku je zapotřebí, aby všechny pro-
středky byly umístěny na zpevněné základně. Ta, na kte-
ré trénovali naši mladí hasiči v areálu Za Klečkou, byla 
vybudována v roce 2008 a již nevyhovovala bezpečnost-
ním podmínkám, proto byla nutná její oprava.

Celá akce trvala přibližně měsíc a spočívala ve vybourá-
ní starého betonu, uložení nových odvodňovacích žlabů 
a v konečném vybetonování nové základny. Celá plocha 
byla rozšířena o 1,5 metru na délku a 1 metr na šířku.

Děkujeme za finanční podporu městu Studénka, bez kte-
ré bychom tuto akci nemohli realizovat. Velké díky patří 

také členům SDH Studénka-Butovice a dobrovolníkům.

Tomáš Šnejdrla
za kolektiv vedoucích mladých hasičů 
Studénka-Butovice
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DOMOV ODRY
Posláním domova je poskytovat celoroční pobytové služ-
by sociální péče seniorům ve věku 65 a více let, kteří se 
v důsledku svého věku a zdravotního stavu, onemocně-
ním demence nebo Alzheimerovou chorobou ocitli v ne-
příznivé sociální situaci a  potřebují pravidelnou pomoc 
při zajišťování svých životních potřeb, které jim nemůže 
zajistit rodina či jiné sociální služby. Poskytujeme 2 regis-
trované pobytové sociální služby:

–	 Domov pro seniory – kapacita 66 uživatelů,
–	 Domov se zvláštním režimem – kapacita 11 uživa-

telů.

Uživatelům zajišťujeme širokou škálu služeb – ubytová-
ní, stravování, pomoc při zvládání péče o vlastní osobu, 
pomoc při hygieně, zprostředkování kontaktu se spole-
čenským prostředím, sociálně terapeutické a aktivizační 
činnosti, pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů 
a při obstarávání osobních záležitostí, sociální poraden-
ství, zdravotní a ošetřovatelskou péči. Samozřejmostí je 
nejen zajištění základních životních potřeb, ale i  uspo-
kojení duše širokou nabídkou zábavných, kulturních 
a společenských akcí a aktivit, připravujeme např. ples, 
zájezdy, zahradní slavnost, smyslové aktivizace, remi-
niscence, felinoterapie, animoterapie, canisterapie, mše, 
vaření, posezení s  hudbou a  zpěvem, různé výtvarné 
činnosti, sportovní aktivity, vycházky, výlety, přednášky, 
spolupracujeme s mateřskou školou…

Podpora a péče je poskytována individuálně dle potřeb, 
aktuálního zdravotního stavu, požadavků uživatele a dle 
našich možností. Při poskytování služeb dbáme na za-
chování maximální míry soukromí, důstojnosti a  intimi-
ty uživatele a  postupujeme dohodnutým způsobem dle 
zvyklostí, rituálů a  tempa uživatele, a  to vše s  úctou, 

respektem, citlivostí a s empatií odborně vzdělaným per-
sonálem. Prioritou je pro nás spokojený uživatel, který 
svůj závěr života prožije v  klidu a  pohodě v  útulném, 
příjemném a bezpečném prostředí. O seniory se snaží-
me pečovat s  laskavostí tak, jak bychom si sami přáli, 
aby bylo pečováno o nás.

Činnost Domova Odry podporuje i město Studénka. Pro 
rok 2023 poskytlo na provoz Domova Odry dotaci na 
zakoupení potřebného vybavení pro pobyt uživatelů ze 
Studénky ve výši 13.000 Kč, a to na pořízení antideku-
bitní matrace s kompresorem. Velmi si vážíme jakékoliv 
podpory a pomoci.
Více o  našich službách a  dění v  domově najdete na 
našich webových stránkách www.ddodry.cz. Pokud po-
třebujete další informace, neváhejte nás kontaktovat. 
Pokud nevíte, co s volným časem, můžete se stát dobro-
volníkem a zpříjemnit tak pobyt našim uživatelům.

Všem přeji krásné pohodové prožití Vánoc, do nové-
ho roku hlavně pevné zdraví, dobrou náladu a pozitivní 
mysl, a ať je ten příští rok lepší než ten letošní.

Ing. Pavlína Koláčková
ředitelka Domova Odry

Fotografie použity se souhlasem uživatelů

MLADÍ HASIČI STUDÉNKA
Již 5 let je nedílnou součástí SDH Studénka-město činnost kroužku 
mladých hasičů, který stabilně navštěvuje asi 17 dětí. V rámci krouž-
ku se děti učí vázání uzlů, topografické značky, základy první pomoci, 
střelbu ze vzduchovky, orientaci v přírodě. Tyto znalosti a dovednosti 
děti zúročily v Závodu hasičské všestrannosti a brannosti.

I  letos jsme pilovali štafetu požárních dvojic. V královské disciplíně 
požárního útoku jsme se zúčastnili několika závodů v okolí. Naším 
nejlepším umístěním bylo 2. místo na soutěži v Butovicích.

Další aktivitou kroužku je seznámení se s činností výjezdové jednotky, 
následně se tak mohl nejstarší člen kroužku zúčastnit letního kempu 
záchranářů.

V průběhu roku jsme pro děti uskutečnili jednodenní výlet na horolezeckou stěnu Tendon Hlubina, kde se vyřádily 
na trampolínách v HopJumpu. V květnu jsme pro děti zorganizovali víkendový pobyt v přírodě, nabitý spoustou her 
a požárních dovedností v Ústřední hasičské škole Jánské Koupele spolu s SDH Studénka-Butovice.

Tyto akce a činnost kroužku mladých hasičů by se neuskutečnily bez finanční podpory města Studénky, fy KOM-
KOR, s.  r. o., a SDH Studénka-město. V neposlední řadě patří díky trenérům Aleně Dostálové, Lukáši Pituchovi, 
Jiřímu Dostálovi, Lukáši Kyselému a všem členům SDH, kteří se podílejí na činnosti kroužku.

MH Studénka-město
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JAK POMÁHÁ RANÁ PÉČE
Raná péče je sociální služba pro rodiny, do kterých se 
narodí dítě s vážným postižením. Poradkyně ze Společ-
nosti pro ranou péči, pobočka Ostrava, dojíždějí za rodi-
nami s dětmi se zrakovým hendikepem nebo s ohrože-
ným vývojem v oblasti zrakového vnímání přímo domů 
a  v  bezpečném prostředí pomáhají rodinám náročnou 
situaci zvládnout. Služba rané péče je dostupná v rámci 
celého Moravskoslezského kraje a je pro rodiny zdarma.

„Když se člověk vyhrabe ze všech praktických věcí, pořád 
mu zůstanou tíživé a bolestivé myšlenky, které není čas 
probrat s  lékaři, není chuť probírat s přáteli a není síla 
probírat s nejbližšími (ano, i je to bolí). Tady je pak skvě-
lé, když k vám domů přijede poradkyně rané péče, kte-
rá vaše dítě zná, ví, o  čem mluvíte, nebude před vámi 
mávat diagnózami a  tabulkovými prognózami, ale ani 
nebude předstírat, že žádný problém vlastně neexistuje, 
že dítko je přece šikovné, jako jeho babička. A  i  za tu 
možnost chápajícího a upřímného sdílení patří dík porad-
kyním rané péče,“ shrnuje jedna z klientských maminek.
Včasná pomoc rodinám, do kterých se narodí dítě s po-
stižením, má obrovský smysl a má zásadní dopad na to, 
jaký bude život dítěte v dospělosti. V poradkyních rané 

péče dojíždějících za rodinami přímo domů získávají ro-
diče průvodce, který jim pomůže vyrovnat se s těžkou si-
tuací a předejít jejich přetížení a krizím v rodině.

Máte-li pochybnosti o  správném vývoji vašeho dítěte, 
kontaktujte Společnost pro ranou péči: ostrava@ranape-
ce.cz; tel. 774 567 236; www.ranapece.cz/ostrava/. Ra-
nou péči podporuje také město Studénka, v roce 2023 ji 
podpořilo částkou 5.000 Kč.

REPUBLIKOVÝ ÚSPĚCH STUDENTA Z NAŠEHO MĚSTA
Ve dnech 14.  až 22.  října se v  rámci Mezinárodního festivalu deskových her DESKOHRANÍ konalo v  pražském 
Klementinu 18. mistrovství České republiky ve hře Carcassonne. 
Turnaje se zúčastnil Martin Čeliňák ze Studénky, který vloni vy-
bojoval druhé místo a letos se mu po napínavém průběhu turnaje 
podařilo zvítězit. Porazil tak Martina M. z Prahy, který je několi-
kanásobným mistrem ČR a mistrem světa z roku 2012. Hrálo se 
švýcarským systémem na 6 kol a Martin získal plný počet bodů.

Turnaj se konal jako kvalifikace na mistrovství světa 2024 v ně-
meckém Essenu. Jako vítěz má Martin právo reprezentovat Čes-
kou republiku na tomto turnaji, kterého se každoročně zúčastňují 
hráči z více než 40 zemí z celého světa a který je součástí veletr-
hu SPIEL – největšího veletrhu deskových her na světě.

Gratulujeme a přejeme dobrou hru v Essenu!

Dě+Da

INFORMACE O ČINNOSTI TK STUDÉNKA, Z. S.
O KLUBU
TK  Studénka je neziskovou organizací se sídlem 
Budovatelská  858, Studénka-Butovice. V  roce 2019 se 
registrovala jako klub a snahou tohoto klubu je provozovat 
tenisovou činnost na všech úrovních, zejména však pro 
děti a mládež. Prioritou klubu je vést děti k  závodnímu 
tenisu.

Pořádáme celostátní turnaje v  jednotlivých kategoriích 
a  také máme pro všechny kategorie družstva, kde děti 
reprezentují v  mistrovských utkáních klub a  potažmo 
i město Studénka.

V  letní sezoně máme k  dispozici 4  antukové dvorce. 
V zimní sezoně máme 3 dvorce, kde je povrch koberec 
sypaný pískem. Tyto 3 dvorce jsou k dispozici celoročně 
za každého počasí.

CO SE UDÁLO V ROCE 2023
Děti se zúčastnily několika desítek tenisových turnajů po 
celé ČR, některé dokonce s medailovými umístěním. Na 
jaře jsme pak sehráli soutěže družstev.

Jiří Krkoška
předseda klubu
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ZPRÁVY Z TAMBURAŠSKÉHO SOUBORU BRAČ
Dobří holubi se vracejí a nastupuje tamburašský potěr
Jsme moc potěšeni, že se bývalý dirigent Miloš Grohmann k nám stále vrací nejen jako pravidelný divák a kamarád, 
ale také dochází na zkoušky a piluje s námi skladbu, kterou si sám vybral a kterou oddiriguje na našem Vánočním 
koncertě. A která to je? Neprozradíme, přijďte se 9. prosince podívat.

Na zkoušky už také nějakou dobu dochází tamburašský potěr, který se pomalu rozkoukává a na starých farkaš ná-
strojích dělá velké pokroky, takže věříme, že s námi brzy usedne i na pódium. Simčo, Adélko, Ondro, jsme rádi, že 
jste s námi! A vydržte!

Databáze notového archivu se rychle plní
O prázdninách jsme vás informovali o zahájení digitalizace archivu našeho souboru a nyní chceme představit první 
výsledky. Do databáze je k 12.  listopadu nahráno celkem 395 skladeb, což činí celkem 1 847 notových partů na-
skenovaných do 3 405 stran o velikosti 4,02 GB ve formátu PDF, odhadem cca 250 hodin práce jen na samotné 
digitalizaci. Martine, moc děkujeme! Počet zatím zpracovaných skladeb bych přirovnal ke kapce v moři. Momentálně 
dokončujeme digitalizaci not umístěných ve zkušebně, zámecký archiv pak skýtá několikanásobek notového materi-
álu umístěného v Dělnickém domě. A jen pro zajímavost: archiv pražských kolegů obsahuje něco kolem 700 skladeb, 
takže je už brzy hravě „trumfneme“.

Po letech v Bílovci
Přestože Bílovec máme za humny, nikdo z nás si nedokázal vzpomenout, 
kdy jsme tam hráli naposledy. Vědí vůbec ještě Bílovečtí, kdo jsou tambu-
raši? Nebude jeviště oproti hledišti v  přesilovce? Obávali jsme se úplně 
zbytečně. Připadali jsme si jako doma. Zaplněný sál, skvělá organizace, vy-
nikající atmosféra – co si ještě více přát? Dvě hodiny utekly hrozně rychle, 
místo obvyklých dvou přídavků jsme přidali i třetí. Pro našeho benjamínka 
Ondřeje to byla na pódiu premiéra, a ačkoli povalil při nástupu Tomášovi 
stojan, odehrál celý koncert naprosto s přehledem. Prostě křest jaksepatří 
a určitě na své první vystoupení nezapomene.

Mgr. Jindřich Foltas
umělecký vedoucí souboru

SDH Studénka – město Vás srdečně zve na 

 

HHAASSIIČČSSKKOOUU    
„„ZZLLAATTOOUU““  NNEEDDĚĚLLII  

 

 hasičská zbrojnice na ul. Družstevní 
 

 zabíjačkové speciality 
 

 stánkový prodej 
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NOVÝ TAMBURAŠSKÝ SPOLEK A PODZIMNÍ PRÁCE
Nový hudební spolek, který má v letošním roce v hudební tamburašské přípravce 27 dětí, se 
pod vedením Marcely Škarupové a umělecké vedoucí Hany Burdové schází i v „dospělácké“ 
verzi.

Na konci října nás navštívili aktivní členové posledního tamburašského souboru v  republi-
ce, a to tamburaši z Prahy. Probrali jsme pokračující společnou hudební práci i s ohledem 
na velmi vydařené podzimní soustředění v Černé Hoře. Upravovali jsme hudební partitury, 
především populární písně z Balkánu, ale našli jsme i hudební poklad, dlouholetý dirigent 
Milan Gelnar nám odkázal i  jedny z prvních hudebních skladeb napsaných před 100  lety. 
Pražským kolegům jsme se pochlubili opět novými, naprosto lukrativními hudebními nástroji, 
které se nám podařilo zakoupit na základě hudební spolupráce s pedagogem na konzervatoři 
v Ostravě. A především máme velkou radost z našich 27 malých hudebníků. Je to sice obrov-
ská dřina, ale i veliká radost a uspokojení z práce. Vždyť i CESTA JE CÍL…

Hana Burdová
umělecká vedoucí
Marcela Škarupová

SOUTĚŽ MLADÝCH HASIČŮ VE STUDÉNCE-BUTOVICÍCH
Dne 16. září se v areálu Za Klečkou uskutečnil již 24. ročník soutěže mladých hasičů v požárním útoku. Celkem se 
soutěže zúčastnilo 14 družstev, z toho 9 v mladší a 5 ve starší kategorii. Kategorii mladších žáků vyhrálo družstvo 
Odry-Loučky s časem 16:35 sekund. Za starší žáky zvítězilo družstvo Velké Albrechtice, které dokázalo závod do-
končit za 16:49 sekund.

Naše domácí družstvo se umístilo na krásném 7. místě s časem 59:73 sekund. Nezalekli se ani potíží s rozpojením 
jedné hadice a společnými silami překonali veškeré překážky, aby útok úspěšně dokončili.

Celou akci navštívilo asi 200 diváků. Na výherce čekal pohár a hodnotné ceny. Děkujeme všem za účast.

Tomáš Šnejdrla
za kolektiv vedoucích mladých hasičů Studénka-Butovice

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2024
Vážení příznivci a podporovatelé Charity Studénka,
pomalu se blíží konec roku a my připravujeme nadcházející ročník Tříkrálové 
sbírky, který proběhne od 1. do 14. ledna 2024. Již od roku 2001 se vždy počát-
kem ledna můžete setkat s charitními tříkrálovými koledníky, kteří dnes, stejně 
jako kdysi, šíří mezi lidmi Boží požehnání a poselství milosrdné lásky a prosí přitom o příspěvek pro lidi v nouzi. 
Tříkrálová sbírka je též svátkem solidarity. Zprostředkovává mezigenerační setkávání a soudržnost. I během krátké 
chvíle umožňuje zažít pocit radosti a vzájemnosti, a právě to je jejím největším posláním a nejsilnějším poselstvím.

V  naší charitě se prostřednictvím výtěžku sbírky snažíme podporovat lidi se zdravotním znevýhodněním, kteří si 
u nás mohou zapůjčit kompenzační pomůcky, dětem z nízkopříjmových rodin financujeme volnočasové aktivity a část 
financí sbíráme na financování výstavby nové budovy – Domu sv. Jáchyma, který navýší stávající kapacitu domova 
pro seniory a vzniknou zde služby nové.

Jsme si vědomi, že potřebných lidí a sbírkových aktivit je mnoho, přesto doufáme, že jako každý rok, i pro ten příští, 
otevřete svá srdce a dveře malým, mladým i starším koledníkům a finančním příspěvkem nám pomůžete pokračovat 
v činnostech, které bychom bez vaší podpory nemohli realizovat a které usnadní život mnoha lidem ze Studénky 
a blízkého okolí, kde sbírku realizujeme.

Díky Tříkrálové sbírce můžeme začít nový rok dobrým skutkem a koledníci rozšíří radost a požehnání. Společnými 
silami dokážeme, že každá koruna pomáhá tam, kde je potřeba.

Bc. Jarmila Pomikálková, DiS.
ředitelka
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SVÁTEČNÍ BOHOSLUŽBA NA ŠTĚDRÝ DEN
Přijměte pozvání na sváteční bohoslužbu, 
která se koná 24.  prosince v  9:30  hod. 
v  modlitebně Církve československé husit-
ské ve Studénce 1.

Srdečně vás zveme.

Rada starších
CČHS

Sportovní klub Studénka, oddíl národní házené 
pořádá 45. ročník 

 
 

 
 
               

 
 
 

 

     Sobota 30. prosince 2023 
   

Prezence 8:00 - 9:00 v areálu hřiště národní 
házené u Dělnického domu. 

 

 
Občerstvení zajištěno          Zvou házenkáři 

          Nabízíme trasy 12 km, nebo 20 km 

   SK Studénka, oddíl národní házené  
    Vás zve na tradiční 

  
 
     Sobota 20. ledna 2024 od 19:30 

   v Dělnickém domě 
 

Občerstvení zajištěno  
 

Hudba: kapela 4FOURBAND 
 
Slosovatelné vstupné 200 Kč  
 
Bohatá tombola    
 
Rezervace vstupenek:  
   p. Odchodnický tel.: 734 279 060 



inzerce

22

prosinec 2023

Nevíte co rodičům k vánocům?
Nabízíme řešení!

Poukaz S-O-B.
Poukaz v hodnotě 1000,- 2000,- 4000,- kč

na zboží a služby poskytující fa. Ing. Martin Mikuš.

Provádíme:
Seřízení oken a dveří, mazání kování,
Oživení těsnění, výměna těsnění,
Opravy žaluzií,
Řešení vzniklých problémů,
Nové žaluzie, sítě proti hmyzu, rolety, 
náhradní díly k oknům.náhradní díly k oknům.

Ing. Martin Mikuš                  www.servis-oken-bravinne.cz                  723 208 101

Dodávku
FORD TOURNEO CUSTOM

125 KW 2.0L

již od

1700Kč

Půjčíme Vám

Dukelská 240/16
+420 555 441 445

Otevírací doba 
Po - Pá  7:00 - 17:00Bílovec

Bílovec

Kompletní nabídku půjčovny a rezervaci naleznete zde pujcovna.hobynaradi.cz 
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Nám. Republiky 700, Studénka

Nevíte co rodičům k vánocům?
Nabízíme řešení!

Poukaz S-O-B.
Poukaz v hodnotě 1000,- 2000,- 4000,- kč

na zboží a služby poskytující fa. Ing. Martin Mikuš.

Provádíme:
Seřízení oken a dveří, mazání kování,
Oživení těsnění, výměna těsnění,
Opravy žaluzií,
Řešení vzniklých problémů,
Nové žaluzie, sítě proti hmyzu, rolety, 
náhradní díly k oknům.náhradní díly k oknům.

Ing. Martin Mikuš                  www.servis-oken-bravinne.cz                  723 208 101



Kalendář akcí
prosinec 2023

02.12.2023 od 9:00 do 12:00 hod.
Městská knihovna Studénka-sídliště
DEN PRO DĚTSKOU KNIHU
Vyhodnocení soutěže pro děti, workshopy
Vstup zdarma

03.12.2023 od 16:00 hod.
náměstí Republiky
UŽ SVÍTÍ
Rozsvěcení vánočního stromu s programem
Vstup zdarma

05.12.2023 od 16:45 hod.
zimní stadion
MIKULÁŠSKÉ BRUSLENÍ
Vstup zdarma

05.12.2023 od 17:00 hod.
Městská knihovna Studénka-sídliště
PO SOPKÁCH EVROPY
Cestovatelská přednáška Jana Husáka
Vstupné 60/40 Kč

06.12.2023 od 17:00 hod.
Městská knihovna Studénka-sídliště
KŘEST KNIHY DENÍK Z BUDOUCNOSTI
Slavnostní křest knihy Markéty Tomkové
Vstup zdarma

09.12.2023 od 17:00 hod.
Dělnický dům
VÁNOČNÍ KONCERT TAMBURAŠSKÉHO SOUBORU 
BRAČ STUDÉNKA
Vstupné 100 Kč

12.12.2023 od 15:00 hod.
Městská knihovna Studénka
SENIORSKÝ KLUB
Vstup zdarma

16.12.2023 od 13:00 do 18:00 hod.
náměstí Republiky
ADVENTNÍ TRHY
Vstup zdarma

17.12.2023 od 17:00 hod.
kostel sv. Bartoloměje
ADVENTNÍ KONCERT COLLEGIUM BONUM
Vstupné 120 Kč

18.12.2023 od 17:00 hod.
Sportovní centrum-bazén
VÁNOČNÍ AQUA AEROBIC
Vánoční hodina aqua aerobiku s lektrokou Natali
Vstupné 120 Kč

26.12.2023 od 21:00 hod.
Sportovní centrum-zimák
ŠTĚPÁNSKÁ DISKOTÉKA
Hraje DJ Paul Doctor, vstup od 18 let.
Vstupné 60 Kč

29.12.2023 od 18:00 hod.
Dělnický dům
CO S NAČATÝM VEČEREM ANEB JÁ ZNÁM TU 
HOSPODU A SÁL
Předsilvestrovský pořad s orchestrem Zdeňka Pukovce 
a MUDr. Pavlem Hanzelkou
Vstupné 150 Kč

31.12.2023 od 14:00 hod.
Rodinné centrum
SILVESTR PRO DĚTI
Odpoledne plné aktivit pro děti
Vstupné 100/50 Kč

Připravujeme:
10.01.	 Vernisáž výstavy M. Kudlové Hoňkové
             v knihovně
23.01.	 Seniorský klub

26.01.	 Diskotéka na zimáku
28.01.	 Maškarní pro děti
29.01.	 Tanzanie (přednáška v knihovně) 
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